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43°27` 10,0 m 3,98 m 0,76 m 7,58 m
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mgr inż.

Adam Biegański

upr. bud. Nr 245/92

Konstrukcyjno

- Inżynieryjna

PB

1 : 50/500

Listopad 2011

Remont nawierzchni ulicy Wrzosowej w Smolnicy.

Profil podłużny niwelety w osi jezdni.

Projekt zagospodarowania.

mgr inż.

Michał Kowalik

Otwór geotechniczny Nr 1:

nasyp budowlany kamienisto - piaszczysty

1,00m

0,60m

1,10m

piasek średni przewarstwiony gliną piaszczystą

1,50m
glina pylasta przewarstwiona piaskiem średnim

1,80m
glina pylasta przewarstwiona pyłem

2,20m
pył przewarstwiony gliną pylastą

3,00m
glina pylasta przewarstwiona piaskiem średnim2,90m
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r 2

nasyp budowlany piaszczysty
0,20m

piasek średni z grudkami gliny
1,00m

pył przewarstwiony gliną pylastą
1,30m

glina piaszczysta z okruchami wapienia
2,20m

piasek średni
2,50m

3,00m
glina piaszczysta z okruchami wapienia

Otwór geotechniczny Nr 2:
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inż. Anna Kołodziejczyk

upr. bud.

SLK/2329/POOD/08

26
.2

9
26

3.
24

26
3.

24

L = 27,46m R=300m 
T=4,80m
f=0,038m

L = 13,87m

i = 3,5%

35
.8

8
26

3.
21

26
3.

06


